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	Medezeggenschapsraad Belle van Zuylen

                           Notulen 


Datum en tijd:  24 april 2024
Locatie: Belle van Zuylen
Aanwezig:  Heidi, Hanne, Denise, Bouchra . Afwezig: Linda
Voorzitter:  Bouchra
Notulist: Hanne

Notulen vorige vergadering en actiepunten:
Tropenrooster: helder en  duidelijk, Leerkracht H zal het rooster naar Heidi opsturen.
Schoolzwemmen: is op dit moment niet passend voor bij ons op school. 
Formatie: Er is formatie om 21,8 fte in te zetten. Dit ten behoeve van 10 groepen. Dat is ruim voor het aantal leerlingen bij ons op school. Tijdens de formatiegesprekken blijkt dat er toch wat collega’s meer willen werken dan ze hebben opgegeven. Daarom heeft directie een nieuw plan ingediend bij het CVB. Bij goedkeuring zou dit betekenen dat we nog meer formatie krijgen. Plan is om collega’s van Belle in te gaan zetten voor het primair onderwijs, om expertise uit te wisselen. Hier moet dus officieel akkoord voor gegeven worden. Als dat rond is kan het definitieve plaatje gedeeld worden. MR geeft akkoord op taakbeleid. 
RIE: wat moet de MR hier mee? Het document is ter informatie. Stukje klimaat is voor de MR wel heel belangrijk, dit blijft een groot actueel punt. Een goed veiligheidsplan moet nog gemaakt worden.
Tevredenheidsonderzoek: Er zijn pas 20 reacties. Rapportage is dus niet mogelijk. Alle bovenbouw groepen hebben de lijst ook ingevuld. Directie heeft ook het gesprek gevoerd met de verschillende groepen. Opvallende punten: leerlingen die de lijst voor de 2e keer hebben ingevuld zijn net wat negatiever. School wordt wel als veiliger ervaren. Leerlingen zijn kritischer op de leerkrachten. 

Ouderbijdrage : Hoe gaat het hier mee? Loopt niet erg hard. Genoeg om de bus voor het schoolreis te betalen. Het zou fijn zijn als het schoolreisje kostendekkend zou zijn. Andere activiteiten hebben we al zelf betaald. We hopen voor volgend schooljaar akkoord te krijgen van JEF voor de subsidie van het schoolreis. 
Klimaat: ouder L heeft gebeld dat de afspraak verzet moesten en voicemail ingesproken. Tot op heden niet gebeld. 
Vakantieregeling: Is goed gekeurd. Directie gaat kijken welke mogelijkheden er zijn om studiedagen te koppelen aan een weekend, in de periode mei tot aan de zomervakantie, omdat dit een erg lange periode is. 

Mededelingen en ingekomen stukken:

Rondvraag:

Actie punten:
Vacature maken voor een ouder die MR lid overneemt als ouder L volgend schooljaar stopt.
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